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Datum: woensdag 23 januari 2008 
Tijd: 20.00 
Plaats: Soos 
Aanwezig: Rianne Jonker, Joyce Noë, Rik Vleugel, Martin de Koning, Michael van der Horst, 
Koen de Reuver, Erik Ceelie, Bas Zweeris, Michelle Wulp, Marissa Schoehuijs, Evelien 
Dam, Mark de Winter, Mark de Boer, Jeroen Schipper, Esther Poel, Louis Vleugel, Gerth Jan 
Helmes, Mark Boon, Daan Waardenburg, Miranda Klaver, Peter Henken, Marijn van den 
Berg, Bas Gildemeijer, Cristeaan Schaap,  
 

1. Opening  
Rianne opent de vergadering om 20.05 uur.  
Noemt even de regels op voor tijdens de vergadering. Telefoons uit. 22.15 uur is er de 
gelegenheid om je auto van het terrein te verplaatsen.  
 
Rianne vraagt om goedkeuring van de agenda. Is unaniem goedgekeurd.   
 
2. Goedkeuring notulen alv 20 september 2007 
Bij het Intro staat pax. Dat betekent personen.  
 
Opmerkingen: 
Marijn staat verkeerd gespeld. Dave veranderen in Mark. Sas staat verkeerd gespeld.  
Piereweijer staat in de notulen dat moet Pierweijer.  
Nicolle moet verandert worden in Nicole.  
Praeses staat nu preases. 
 
Rianne geeft het woord aan Rik over het financiële gedeelte.  
 
3. Financieel resultaat Intro 07/08 
 
Omnivas heeft € 519 bij moeten leggen voor de Intro.  Inholland heeft € 1600 betaald 
voor de Introductie. Van de structurele sponsoring is een gedeelte naar de Intro 
toegeschreven.  
De post Tenten is een afschrijving. Inmiddels zijn alle tenten afgeschreven.  
Promotie kosten is enkel de Introfolder geweest.  
 
4. Financieel halfjaar overzicht 

 
De algemene Ledenborrel is geweest. 
Wij hebben een programma gekocht om de  incasso makkelijker te kunnen doen. 
Één sponsor hebben wij terug gestort omdat deze twee keer had betaald. Daarnaast 
moest Rabobank van vorig jaar nog betaald worden. Daarvan hebben wij € 4000 
ontvangen.  
De incasso is gedaan. De personen die € 11,34 betaalde hebben een brief van ons 
ontvangen dat het bedrag veranderd is naar € 20 zodat iedereen hetzelfde betaald. Zij 
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hebben de gelegenheid gehad om zich af te melden. Bij de overige mensen is de 
incasso gedaan.  

 
Las Vegas feest heeft Omnivas € 2000,- gekost dat is de sponsoring. 

   
Mark vraagt hoe het met de Rabobank zat. Rik heeft daarachter aan betaald.  
Louie vraagt hoe het zit met dat een sponsor twee keer heeft betaald. 1 heeft twee keer 
betaald. De ander heeft twee facturen ontvangen. 
 
5. Aanpassing Huishoudelijk reglement 
Artikel 8. e willen wij toevoegen. 
Het punt gaat over disputen.  
Wij willen dit aanpassen omdat er nu mensen lid zijn van een dispuut en op school 
studeren dat zij ook lid moeten zijn van Omnivas.  
 
Mark begrijpt het punt maar vind het misschien een beetje raar.  
 
Stemming unaniem voor.  
Mail naar alle disputen over dat het huishoudelijk reglement is aangepast.  
 
6. Vorderingen per commissies 
Rianne geeft het woord aan Gerth Jan en Miranda zij zijn van de reünisten vereniging.  

 
Miranda heeft Mer gestudeerd. Zij heeft bij Omnivas 5 jaar IC gedaan en twee jaar voorzitter 
IC geweest. Met het bestuur wat gedaan in verband met ziekte en afwezigheid van anderen.  
 
Gerth Jan 3 jaar afgestudeerd inmiddels. Op achtergrond actief geweest Gala, foto’s. 
 
Zij hebben samen met anderen een reünisten vereniging opgericht. Een sociale netwerk van 
a.s.v Omnivas voor de oud leden. Voor personen die nog wat met Omnivas te maken hebben. 
Er komt afstand tussen de mensen en willen dat voorkomen. 
 
Voorzitter: Jan Heijdra 
Secretaris: Xander Meijer 
Penningmeester: Gerth Jan 
 
Wat willen zij gaan doen 

- Netwerk voor de leden, informatie uitwisselen, op vakgebied  
- Soort smoelenboek 
- Vraag en aanbod pagina.  

 
Activiteiten 

- Borrel 
- Website 

o Feesten en activiteiten van Omnivas 
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Kennisbron voor A.s.v. Omnivas. Verwachten aan te nemen zijn actief geweest bij Omnivas. 
Dat er meer verenigingen waren. Dat er meerdere personen zijn die er al 10 á 15 jaar mee te 
maken hebben.  
 
Voortbestaan a.s.v. Omnivas, zodat zij blijven bestaan.  
Bas vraagt of je lidmaatschap van Omnivas opgezegd moet hebben voordat je lid wordt van 
reünisten. Zij gaan nog kijken voor contributie en de verdeelsleutel. Hierover gaan zij in 
gesprek met het bestuur van Omnivas. 
 
IC 
Bas neemt het woord. Zijn nu ruim een maand bezig met de Introductie. Hebben 4 
vergaderingen gehad. 
Bas voorzitter, Louie Penningmeester. Koen secretaris. Evelien, Martin coach. Coen, Rob, 
Sanne, Peter.  
 
Wat ze gaan doen. Groot deel hetzelfde programma aanhouden als vorig jaar, het thema 
verder door de hele intro aanhouden. Meer aankleding verzorgen 
Thema: Beroepen!! 
Mappen voor inschrijving ligt in de Soos.  
Hoeveel mensen wij verwachten dat gaat meedoen ± 250 man.  
Maandag 25 augustus begint de Intro tot donderdag 28 augustus.  
 
Feestcommissie. 
Is niemand van aanwezig. 
 
MC 
Rik neemt het woord. Er is een nieuwe website. Ieder blok een nieuwsbrief. Rik regelt de 
sponsoring, Michael website. Cris posters. En Jeanne gaat de nieuwsbrief doen.  
 
Rabobank moet geregeld worden. Verder komen er nog andere sponsoren bij die structureel 
willen gaan sponsoren. 
 
Gala 
Zijn met 5 personen. Bas, Jan, Nicole, Elout en Cris. 
Thema besproken, en locatie besproken datum 23,24, 25 mei. Voorkeur 24 mei. Binnenkort 
hebben zij weer een vergadering.  
 
Kac 
Mark neemt het woord. Koen is afgetreden en daarna Keshia. Mark heeft het overgenomen. 
Gaat goed kunnen wel iemand gebruiken. Eerst komende activiteit is poker 7 feb. Zijn nu met 
4 personen. 
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Vixit 
Michelle heeft geen nieuws. Zijn bezig voor een eigen T-shirt te ontwerpen voor Vixit. 
Zoeken leden voor de commissie. Hebben mensen met EHBO nodig voor Intro.  
 
Sas 
Mark neemt het woord. De bier prijs is verhoogd. De prijs is al 6 jaar hetzelfde. Niet meer 
mogelijk om op 1 euro te blijven zitten.  
Koen vraagt waarom 30%. Had ook geleidelijk gekend. Zij hebben hiervoor gekozen. 
Binnenkort hebben zij ook een bestuurswissel. Marijn en Esther blijven bestuur. Mark stopt 
ermee. Afgelopen weekend ingebroken in de Soos. In een tijdbestek van 1,5 uur is de kassa 
opgebroken. Geen slimme dieven. TD kast opgebroken. Schade is beperkt. 
Veiligheidsbeelden bij Inholland zijn bekeken.  
Idee kassa in kluis s’avonds. Tijdens weekend en vakantie gaat dat gebeuren. Nieuwe kas 
hebben ze. Melding gedaan bij politie, technische reserche is geweest.  
Nog laatste opmerking nieuw aantal producten. Multi fruit is eruit. Nu dubbelfris, cup a soup 
automaat. Gaan straks seizoen bieren voeren. 3 speciaal bieren per blok. 1 keer in de maand 
speciale actie.  
 
Vragen komt er een leuke prijs voor een meter bier? 
Weten zijn nog niet. 
 
Beeldschermen gesubsidieerd door Inholland. Komt eraan, zo spoedig mogelijk. Dit 
schooljaar.  
Is er nagedacht over het rookverbod. Na 1 juli mag er niet meer gerookt worden in de Soos.  
 
Tot nader bericht kan je nog voor 1 muntje een biertje halen.  
 

7. Bestuursleden die aftreden 
• Rianne Jonker, vond het erg leuk. 1,5 jaar voorzitter.  
• Martin de Koning 
• Bas Zweeris 
• Erik Ceelie 
 
Tevens is er nog een cadeau voor het dispuut Lelukke mannen omdat zij ook 
15 jaar bestaan.  
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8. Verkiezing nieuw bestuurslid 

• Mark Boon, hij is eerste jaars, studeert technische bedrijfskunde 
Mark wil graag het bestuur in omdat hij ervaring opdoen. Is ook voorzitter Kac.  
Heeft vergadering bijgezeten. Heeft er zin in.  
Functie ambieer je algemeen bestuurslid.  
 
Stemming 
Voor: 22 
Tegen: 0 
Onthouding: 1 

 
9. Rondvraag 

Wij hebben een leuke DvD gemaakt met Galafoto’s,  heb je nog niet ontvangen dan krijg je er 
nog 1.  

 
Leden pasjes. Zijn bezig een leden bestand opnieuw op te bouwen. Voor de leden van 
verdiensten zijn er nog geen pasjes. Deze gaan iets lastiger. Nieuw systeem voor. 
 
10. Sluiting, om 21.32 uur. 

 
** 21.32 uur EINDE VERGADERING ** 
 
 
 
 


